

КРУЖОК «УМНЫЕ ШАШАКИ»

В нашем детском саду для старших дошкольников, инструктором по физической культуре был организован кружок «Умные шашки». Программа кружка предусматривает усвоение знаний по теории и практике игры в шашки.

Известно, что игра - ведущий вид деятельности детей, в которой ребенок учится, развивается, растет. Тем не менее, настольные игры уже давно уступили место компьютерным, за которыми дети готовы просиживать часами, но компьютер не заменит непосредственного живого общения. Шашки и шахматы - замечательный повод для объединения людей, способствующий углублению взаимопонимания, укреплению дружеских отношений.



Дух партнёрства, товарищества, а позже и соперничества, который возникает при обучении, а затем во время настольных интеллектуальных игр, сложно переоценить.

Обучение детей игре в шашки и шахматы началось с развивающих игр со спичками, «Морской бой», «Крестики-нолики», дидактических игр: «Собери шахматную доску», «Шахматный колобок», «Шахматный веер». Дети познакомились с новыми шашечными играми «Уголки» и «Поддавки».

Такие игры и упражнения воспитывают коммуникативные навыки, усидчивость, любознательность, умение побеждать и быть побеждённым; развивают логическое мышление и мелкую моторику.

Через 1-2 месяца дети отлично ориентировались на шашечном поле, соревновались в шашечных турнирах с педагогом, между собой и дома с родителями; хорошо владели терминами при игре. А также научились решать элементарные задачи на взятие и защиту фигур; стали проявлять настойчивость, находчивость и уверенность в себе.

Работа кружка умные шашки будет продолжаться в новом учебном году.

